# ПРОЙДЕТ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ШКОЛЬНИКОВ ПАМЯТИ М. Ф. ХРЕНОВА – 3 стр.



20 сентября - День работников леса

# «Наши специалисты ценятся на вес золота»



готовят специалистов для работы в лесной отрасли. 1 сентября здесь, как и в других учебных заведениях

города, начался новый учебный год. С вопросом, как живет сегодня главная кузница кадров для работы в лесном хозяйстве, мы обратились к методисту лесхозтехникума Татьяне Сергеевне Никифоровой:

- В нынешнем учебном году контрольные цифры приема выполнены. Среди абитуриентов был конкурс, особенно сложно пришлось тем, кто поступал на базе одиннадцати классов.

(Окончание на 2-й стр.)

# Уважаемые работники лесного хозяйства Псковской области!

20 сентября в России отмечается ваш профессиональный праздник. В этот день Псковщина чествует вас - лесозаготовителей, работников лесного хозяйства, лесоохраны, деревообрабатывающей промышленности, преподавателей и студентов учебных заведений, где получают образование будущие лесники, инженеры, технологи, а также членов школьных лесничеств.

Одно из главных богатств Псковского края - это леси от того, насколько рачительно используется этот ресурс, во многом зависит не только современное состояние экономики региона, но и ее будущее. Перед вами стоят сложные задачи по повышению эффективности деятельности лесного хозяйства области, технологического переоснащения отрасли, социальной защиты

В лесной отрасли работают неравнодушные к делу профессионалы, поэтому есть уверенность в том, что вы успешно справитесь со всеми лесохозяйственными и лесозащитными работами. От имени Администрации области, областного Собрания депутатов поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодарим работников и ветеранов отрасли за приверженность делу, достойный вклад в развитие экономики региона,

> бережное отношение к такому важному экологическому ресурсу, как лес. Желаем вам дальнейших успехов в работе, здоровья и семейного благополучия!

> > Губернатор Псковской области Андрей ТУРЧАК Председатель областного Собрания депутатов Борис ПОЛОЗОВ

# Дальнейших успехов!

техники для лесного, дорожного и коммунального хозяйств и выживать в трудных, кризисных условиях.



за себя, мы призваны работать для лесного хозяйства, помогать выращивать лес, ухаживать за ним, охранять его.

В этом сложном году после принятия Лесного кодекса и принятых антикризисных мер правительством, заказы машиностроительной продукции для лесного хозяйства, которые успешно выполнялись . коллективом завода более 55-ти лет и значительно облегчали труд работников лесполностью чезли. Чтобы вы жить, коллективу приходится трудных условиях бороться за получение новых, единичных заказов машиностроительной продукции, пользуемой для тушения лесных пожаров, для тушения пожаров в сельских поселениях, машин и оборудования



млрд га, в том числе более 886 млн га - леса Росмира). Разумно использовать и приумножать лес главная задача работников лесной отрасли.

ОАО «Великолукский завод

коммунального хозяйства и в процессе работы постоянно проводить конструкторские. технологические дора-

ОАО «Великолукский завод Лесхозмаш» обладает значительным произволственным потенциалом и мощностями, а самое главное, наличием сплоченного и квалифицированного коллектива, отлично знающего и любящего свое дело. Сочетание этих факторов позволяет коллективу обеспечивать выпуск конкурентноспособной, качественной ботников лесного хозяйства сердечно поздравляю коллектив завода, всех ветеранов и работников этой отрасли с профессиональным праздником, благодарю за добросовестный труд и желаю оптимизма, веры в возрождение лесного хозяйства, крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших профессиональных успехов!

Накануне праздника ра-

А. В. ВАСИЛЕВСКИЙ, генеральный директор ОАО «Великолукский завод Лесхозмаш»



Название предприятия Лесхозмаш» говорит само



города Великие Луки Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Глава Администрации

Уважаемые работники и

ветераны лесной отрасли!

Примите самые иск-

ренние поздравления с профессиональным

праздником!

лес нашим национальным

богатством и достояни-

мая часть природы Рос-

сии и нашего края, одна

из важнейших составляю-

щих благополучия нашего

Мы

всегда помнить об этом и

заботиться об охране,

восстановлении и рацио-

нальном использовании

сказать, что лесоперера-

батывающая промышлен-

ность - это часть произво-

дственного потенциала

экономики. Древесина и

продукция из неё приме-

няется практически во

Сегодня мы поздрав-

ляем всех специалистов

лесного хозяйства, ле-

соохраны, работников

заготовительных, цел-

люлозно-бумажных и де-

ревообрабатывающих

предприятий, ветеранов

лесной отрасли. Желаем

всем новых трудовых

здоровья, благополучия!

счастья,

Мэр города

Великие Луки

С. Н. СЕРГИЕНКОВ

достижений,

всех отраслях хозяйства.

Можно с уверенностью

лесных ресурсов.

Мы по праву называем

## На тему дня

По поручению губернатора Андрея Турчака при Администрации Псковской области создана рабочая группа по организации проведения работ по учету, содержанию и благоустройству воинских захоронений на территории муниципальных районов и городских округов области.

Главам районов направлены письма с уведомлением о необходимости создания рабочих групп по организации и осуществлению всех мероприятий по приведению в надлежащее состояние мемориалов, воинских захоронений и братских могил. На сегодняшний день такие группы созданы в 14 муниципалитетах области. Об этом сообщил начальник Управления специальных программ Администрации Псковской области Валерий

До 1 октября необходимо

Результаты мониторинга состояния воинских захоронений будут обобщены и переданы в областную комиссию. На основании собранных данных будут выявлены захоС первых дней размеще-

ния лагеря для заключенных был установлен специальный режим, рассчитанный на умерщвление изнурением, голодом и болезнями.

# благоустроят

провести полную инвентаронения и мемориалы, которизацию памятников, сверить информацию о мемориалах с районными военными комиссариатами.

«Мы бы хотели, чтобы в работе по сохранению памяти защитников Отечества участвовали граждане, общественные организации, военные. Командиры частей уже готовы оказывать содействие в благоустройстве воинских мемориалов», - отметил Валерий Машков.

рые в первую очередь необходимо привести в порядок.

Так, 9 сентября рабочая группа посетила захоронение советских военнопленных времен Великой Отечественной войны в деревне Колотушино Дновского района. С первых дней оккупации - с июля 1941 года - немецкофашистские захватчики организовали на ее территории лагерь военнопленных.

На кладбище площадью 100 на 50 метров в 4-х рвах захоронено около 25 тыс. военнопленных.

На месте концлагеря установлен мемориальный знак. Рабочая группа зафиксировала, что памятник находится в хорошем состоянии. «Сюда приходят люди, приносят цветы», - отметил Валерий Машков.

Он также рассказал, что члены группы в ходе рейда обнаружили на остатках бетонированного аэродрома еще одно свидетельство концлагеря - надпись: «Эту дорогу строили советские

Управления Начальник специальных программ Администрации Псковской области подчеркнул, что на территории Псковской области встречается не только большое количество захоронений погибших солдат, но и кладбища, где покоится прах военнопленных, замученных в концлагерях. Одно из таких кладбищ жители дер. Колотушино обнаружили в 1995 году. Находится оно неподалеку от места концентрационного лагеря и обозначено традиционной пирамидой со звездой.

«Место захоронения ухо-

жено, но до него сложно добраться при неблагоприятных климатических условиях из-за подтоплений в болотистой местности», рассказал Валерий Машков. Он также напомнил, что последняя акция здесь проводилась в нынешнем году 22 июня в 4 часа утра, когда молодогвардейцы зажгли в память о погибших защитниках Отечества свечи.

Работа группы по организации проведения работ по учету, содержанию и благоустройству воинских захоронений продолжится. «К 65-летию Победы все воинские захоронения на территории муниципальных районов и городских округов области будут обследованы и приведены в порядок», сказал Валерий Машков.

## Новости Псковской области

Андрей Турчак поддержал идею создания «социального пакета учителя»

В среду, 16 сентября, в ходе очередной встречи губернатора региона Андрея Турчака с лидерами профсоюзных организаций области глава региона дал оценку первым результатам совместной работы.

«Пример положительного взаимодействия за последние полгода есть. И первая осенняя сессия Псковского областного Собрания депутатов тому подтверждение. В результате выстроенного диалога принят большой пакет социальных поправок в региональное законодательство в сфере образования, здравоохранения, культуры», - подчеркнул губернатор области и добавил, что нерешенные вопросы еще остаются, в том числе по системе оплаты труда. Однако глава региона выразил надежду, что совместными усилиями все эти вопросы будут решены до конца текущего года.

В свою очередь председатель областной организации профсоюзов работников образования Псковской области Юрий Андреев назвал «правильным шагом» выплаты «подъемных» молодым специалистам в первые три года их работы в школе. «Даже для меня было неожиданностью узнать об этих выплатах. Такое решение можно только поприветствовать», сказал Юрий Андреев и добавил, что подобное решение властей будет способствовать привлечению новых кадров в сферу образования. Он также предложил распространить систему допвыплат на молодых специалистов, начинающих свою трудовую деятельность в учреждениях дошкольного и дополнительного образования.

Как отметила начальник Государственного управления Псковской области по образованию Вера Емельянова, благодаря данной инициативе в школы пришло около 300 молодых специалистов два раза больше, чем в предшествующем году. «Всего в школах области сегодня заняты 14 тысяч человек, 53% из них - учителя пенсионного возраста», - подчеркнула она.

Также встал вопрос о студентах Псковского государственного педагогического университета, которые поступают в вуз по контракту или целевому направлению, но при этом не возвращаются в школы. «Предлагаю ввести какуюто меру, например, возврат денег за учебу», - сказал Юрий Андреев. Также профсоюзный лидер посетовал на необеспеченность молодых специалистов жильем и озаботился оздоровлением учителей.

Губернатор Андрей Турчак в свою очередь отметил, что на сегодняшний день первостепенной задачей является привлечение кадров в сельские школы. Одним из вариантов решения этого вопроса должен стать проект строительства агрогородков в Псковской области. «Данная программа предусматривает возведение жилья, в том числе для учительских семей. Два проекта будут запущены в этом году, в 2010 году число таких площадок вырастет», отметил Андрей Турчак.

Вера Емельянова продолжила обсуждение темы сообщением о подготовке к Году учителя. Она отметила что запланированы разнообразные мероприятия, старт им будет дан в День учителя. 5 октября 2009 года. «Главное, принять «социальный пакет учителя», который позволил бы решить ряд насущных проблем: проезд педагога к месту работы, унификация оплаты труда работников региональных и муниципальных учреждений образования, оздоровление педагогических кадров.

Глава региона поддержал идею о «социальном пакете учителя», подчеркнув, что ждет от Управления образосоответствующих предложений, а проект закона области о статусе учителя Андрей Турчак предложил вынести на одну из осенних сессий Псковского областного Собрания депутатов.

В продолжение заседания лидеры профсоюзов озвучили основные вопросы в сфере здравоохранения. Председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова отметила, что для медицины кадровый вопрос тоже стоит остро. «Лишь 35 специалистов пришли в учреждения здравоохранения в этом году. Между тем количество работников пенсионного возраста более 30%», сказала Татьяна Ширшова и добавила, что возлагает большие надежды на реализацию инициативы губернатора о выплатах врачам-интернам по 2 тысячи рублей ежемесячно.

Андрей Турчак поручил Госкомитету по здравоохранению и фармации взять на контроль осуществление выплат за стаж, уделять внимание начислениям заработной платы младшему медперсоналу, а также низкопрофильным специалистам. И напомнил о решении Администрации области вводить ежегодно по одному объекту сферы здравоохранения. «В текущем году роддом в Великих Луках. В 2010 году – приемный покой гообольницы в Пскове», - подчеркнул губернатор.

www.pskov.ru

# 20 сентября - День работников леса-«Наши специалисты ценятся на вес золота»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Основная специальность. по которой мы готовим наших будущих специалистов: лесное и лесопарковое хозяйство. В ближайшее время планируется ввести новые специальности: садово-парковое и ландшафтное строительство, охотоведение и звероводство, менеджмент, землеустройство, механизация лесного хозяйства. Кто решит продолжить образование, сможет заочно поступить на базе нашего техникума в Санкт-Петербургскую государственную лесотехническую академию. Теперь нашим выпускникам всего за три года, далеко не уезжая от дома, можно получить высшее образование. Удобно это и тем работникам, кто давно трудится в отрасли, но по каким-либо причинам образования не имеет. Им предоставляется шанс.

техникуме трудится сильный преподавательский состав во главе с директором лана Викторовна Кожемякина. Преподаватели постоянно повышают свою квалификацию в школе профессионального педагогического мастерства. принимают участие в работе цикловых комиссий. методических объединений.

Есть у нас и талантливые учащиеся. Так студентка 3-го курса Ксения Борисова в прошлом учебном году представляла наш техникум на Всероссийском конкурсе. Воображение жюри поразили ее замечательные куклы из глины. Ксения отлично учится, она председатель студенческого комитета. хорошо поет, рисует, пишет стихи, увлекается танцами.

Развитию творческого потенциала учащихся способствует выставка технического творчества, которая традиционно проходит у нас в техникуме. В этом году она состоится в ноябре. За лучшие работы из природного материала их авторы материально поощряются. К проспортзал, два тренажерных зала. В данный момент команда наших спортсменов находится в Уфе, где принимает участие в соревнованиях по спортивному многоборью. В техникуме создана крепкая учебная база. К услугам наших студентов интерактивные доски, компьютерный класс, хорошая библиотека. Учебные кабинеты оснащены современной техникой и наглядными пособиями. Так что учиться у нас интересно.

- Татьяна Сергеевна, как в наше непростое время обстоят дела с трудоустройством ваших выпускников?

Молодые специалисты нынешнего выпуска все нашли работу. По крайней мере, в центре занятости на учете ни один из них не состоит. Это говорит о том, что они востребованы. Многие из наших студентов в процессе обучения получают дополнительные рабочие профессии: мастер леса, егерь, оператор лесопиль-

# Коротко -

Территориальное управление г. Великие Луки Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области сообщает, что согласно постановлению Администрации Псковской области от 04.06.2009 № 195 «Об утверждении структуры и предельной штатной численности органов исполнительной власти области» и приказу Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области от 04.09.2009 № 289 «О переименовании территориального управления города Великие Луки и внесении изменений в Положение о территориальном управлении города Великие Луки Главного государственного управления социального развития Псковской области» Территориальное управление города Великие Луки Главного государственного управления социального развития Псковской области переименовано в Территориальное управление города Великие Луки Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области с 10.09.2009 года.

Сергеем Михайловичем Маломоркиным, завучем Анатолием Дмитриевичем Медведевым. У нас работают два заслуженных учителя России Галина Васильевна Погодина и Наталья Яковлевна Татаревич. В минувшем учебном году Римма Федоровна Беляева стала призером Всероссийского конкурса «Учитель года». Она имеет звание «Лучший преподаватель». В этом же конкурсе участвовал и другой наш педагог - Светфессиональному празднику, Дню работника леса, у нас откроется выставка осенних композиций. В течение учебного года для учащихся проводятся различные конкурсы, недели военнопатриотического воспитания. Уже начата подготовка к 67-й годовщине освобождения нашего города, к 65-летию Великой Победы.

В техникуме много внимания уделяется развитию спорта. К услугам учащихся ных рам, тракторист категории А, Б, С, Д, Е, оператор гидроманипулятора, станочник деревообрабатывающих станков. Сегодня особенно востребованы специалисты в области садово-паркового и ландшафтного строительства. И это объяснимо, заниматься ландшафтным дизайном модно и престижно, и специалисты такого рода ценятся на вес золота.

И. КОРОЛЕВА

## Уважаемые великолучане и гости города!

Приглашаем на городскую

торговую ярмарку «ОСЕНЬ - 2009» 3 октября

Место проведения: пл. Ленина. Время работы: с 8.00 до 17.00.

Администрация города Великие Луки приглашает принять участие в ярмарке сельскохозяйственных товаропроизводителей, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, предприятия системы потребкооперации, частные предприятия, народных умельцев. а также жителей города и прилегающих районов, желающих реализовать излишки выращенной продукции.

Оргкомитет ярмарки



Спорт -

# Памяти учителя, фронтовика

Пять лет назад был организован турнир по футболу среди школ города. По инициативе В. Н. Ионова был создан оргкомитет и материальная база «ИП Ионов» для проведения данного турнира. Положение о турнире утвердила Администрация города и управление образования.

График игр турнира по футболу среди школьников 1994-1996 г.р., посвященного памяти учителя физической культуры М.Ф. Хренова. г. Великие Луки 2009 г.

### Участники соревнований:

• •					
<b>I группа А</b> Стадион «Экспресс»	II группа В Стадион «Экспресс»	III группа С Стадион «Локомотив»	<b>IV группа Д</b> Стадион «Локомотив»		
Школа №5 Школа №12 Гимназия (Переслегино)	Лицей №10 Школа №13 Гимназия	Школа-интернат №1 Школа №16 Школа №2	Школа №6 Школа №7 Лицей №11		
Кадетская школа	Школа№9	Педлицей	Школа №17		

### 21 сентября в 13.00 - Торжественное открытие турнира (Стадион «Экспресс») Начало игр

- 13.30 Школа №5 Школа №12 14.40 Школа №10 - Школа №13
- 15.50 Гимназия (Переслегино) Кадетская 24 сентября отдых
- 17.00 Гимназия Школа №9
- 14.00 Школа №2 Школа-интернат №1
- 15.10 Школа №6 Лицей №11
- 16.20 Педлицей Школа №16 17.30 Школа №7 - Школа №17

### 22 сентября

- 14.30 Школа №13 Школа №9
- 15.40 Школа №10 Гимназия (Переслегино)
- 16.50 Школа №12 Кадетская школа
- 18.00 Школа №5 Гимназия
- 14.30 Лицей №11 Школа №17
- 15.40 Школа №6 Школа№7
- 16.50 Школа-интернат №1 Школа №16
- 18.00 Школа №2 Педлицей

культуре и спорту.

- 14.30 Школа №12 Гимназия (Переслегино)
- 15.40 Школа №13 Гимназия
- 16.50 Школа №5 Кадетская школа 18.00 Школа №10 - Школа №9

14.30 Школа-интернат №1 - Педлицей 15.40 Лицей №11 - Школа №7 16.50 Школа №2 - Школа №16

### 25 сентября – 1/4 финала Стадион «Локомотив»

15.00 1 место А - 2 место С 1 гр.

18.00 Школа №6 - Школа №17

16.10 1 место В - 2 место Д 2 гр. Стадион «Экспресс»

15.00 2 место A - 1 место С 1 гр. 16.10 2 место В - 2 место Д 2 гр.

### 26 сентября - 1/2 финала Стадион «Экспресс»

12.30 Победитель АС встречается с победи

телем ВД 1 гр. 13.40 Победитель ВД встречается с победителем АС 2 гр.

## 27 сентября – финал

Стадион «Экспресс» 13.30 - Игра за III место 14.40 - Игра за I место

16.00 - Торжественное закрытие турнира

Оргкомитет

Шестой турнир по счету проводится в преддверии юбилея Победы в Великой Отечественной войне. Михаил Федорович был не только учителем и Человеком с большой буквы, но и воином, защитником Отечества. Даже после победы, находясь в составе наших войск в Германии, он играл в футбол за сборную группы войск и славно защищал честь нашей страны.

Под стать ему была и его жена – Тамара Евгеньевна Хренова. Коренная ленинградка, участница Великой Отечественной войны, талантливый ученый в области физической культуры спорта.

Данный турнир вносит определенную лепту в победу наших мальчишек в зональных соревнованиях по футболу. Хочу отметить и поблагодарить Сергея Николаевича Поварещенкова, директора ДЮСШ №2 за помощь в проведении турнира, а также Михаила Григорьевича Юринова, бессменного главного судью турнира.

За многие годы проведения турнира особую благоларность оргкомитет турнира выражает А. Н. Козловскому, С. Н. Сергиенкову, И. И. Константинову, М. А. Михальченкову.

### Ю. БОГДАНОВ, председатель

оргкомитета турнира

17 сентября в 17.00 в малом зале ДК ЛК в торжественной обстановке было официально открыто очередное первенство области по шахматам среди юношей и девушек от 8 до 18 лет по пяти возраст-

# Волшебная страна «Шахматы»



В первенстве принимают участие юноши и девушки из Великих Лук, Пскова, Себежа, Пустошки и практически всех районов нашей области.

Участников интеллектуальных соревнований приветствовали официальные лица: начальник управления образования А. А. Шулаев, начальник отдела комитета экономики Администрации города Великие Луки В. В. Фролов, заместитель главы Администрации К. В. Максимов и главный судья соревнований М. В. Трефилов. Все они пожелали захватывающих сражений на шахматных полях, удачи и успешного выступления всем юным участникам. А Виктор Владимирович, в частности, сказал: «Ребята! Старайтесь стойко переносить свои поражения, но самое главное:

уважайте соперников и считайте их своими друзьями и товарищами. Всем вам удачи на дороге волшебной страны шахмат!».

Музыкальный подарок собравшимся в зале преподнесли участники образцовой группы «Карусель» из музыкальной школы № 3, прозвучала известная песня «Дарю тебе город».

Официальная часть закончилась гимном России. И в этот же вечер интеллектуальный бой в первом туре начали 162 юных участника первенства. Первенство завершится в воскресенье, 20 сентября, и самые лучшие отправятся на выступления лучших шахматистов Северо-Запада.

> Вадим СМОРОДОВ Фото автора

5 июня стартовали первенство и кубок города Великие Луки по футболу 2009 г. Участниками турнира стали семь команд: «Экспресс №1», «Экспресс №2», «ВГСХА», «КПРФ», «Мясокомбинат», «Сокол», «Барс». Цель первенства - популяризация и дальнейшее развитие футбола в городе, выявление сильнейших команд, повышение спортивного мастерства.

КПРФ уверенно держат марку, а красные флаги и речевки болельщиков команды поддерживают «красную дружину» на поле.

Команда «КПРФ» – это молодая команда, которая была создана в июне этого го-

да. Основной целью создания футбольной команды стала популяризация футбола в городе. Свое стремление играть в её составе первоначально заявили 16 молодых людей. Это ребята, желающие заниматься

спортом, бороться, добиваться побед над собой и соперником, совершенствовать свое спортивное мастерство. Основной костяк команды - это учащиеся средних специальных и высших учебных заведений, а также их выпускники, молодые специалисты городских предприятий. Капитаном команды избран Дмитрий Евменов, выпускник строи-

коллектив. Систематические тренировки команды позволили подготовить команду тактически, отладить взаимодействие игроков на поле, повысить индивидуальное мастерство ребят. В течение последних полутора месяцев команда проводила тренировочные занятия на стадионе «Экспресс», что позволило игрокам адаптироваться на новом футболь-

### Соревнования проходят в Футбольная команда «КПРФ» два круга (сентябрь-октябрь) на городском стадионе «Экспресс». Общее руководство осуществляют фе-

тов А. А. Мурылева и Псковсдерация футбола, городской комитет по физической кого областного отделения

Превосходный по игре и С начала соревнований сыграно уже 20 матчей. обилию голов матч «КПРФ»-Один из явных лидеров пер-«Экспресс №2», который и открыл футбольное первенвенства - футбольная команда «КПРФ», созданная по ство, завершился уверенной победой команды «КПРФ» инициативе молодых коммунистов Великолукского госо счетом 7:0. Матчи «КПРФ»-«Барс» и «КПРФ»родского отделения КПРФ и при непосредственной под-«Сокол» закончились с одидержке депутата Государнаковым счетом 6:0. Опять на высоте была команда ственной Думы В. С. Никитина, депутата Псковского об-«КПРФ». Ребята в футболь ластного Собрания депута- ной форме с символикой





тельного колледжа, менеджер одного из предприятий города. Сегодня команда насчитывает 23 игрока. В ее состав заявлены и молодые коммунисты.

Организатором и идейным вдохновителем команды является Иван Штылин. В 2008 году Иван с отличием закончил Великолукскую государственную академию физической культуры, и сегодня он - профессиональный футбольный тренер. За этот короткий промежуток времени Ивану удалось создать боевой, сплоченный

ном поле с искусственным газоном.

Впереди у нашей команды ещё много ответственных и интересных матчей. Уверены, что команда «КПРФ» закрепит свой успех. Верим в победу нашей молодой команды в первом в её истории футбольном первенстве!

## С. СОСНОВСКИЙ,

помощник депутата Государственной Думы В. С. Никитина

Фото В.Смородова

## ПРОДАЕТСЯ

- Продаются дрова чурками и колотые с доставкой. Тел.: **8-911-377-84-93.**
- Продаются дрова чурками и колотые с поставкой (самосвал). Тел.: 8-911-376-69-52.

СПРК «Колхоз «Красный рыбак» (рыбокомбинат) с 16 сентября реализует живой карп по

цене от 80 рублей на садках рыбхоза. Проезд маршрутками в сторону райбольницы, остановка РЫБЦЕХ.

Справки по тел.: 7-19-51.

В приложении к Отчету о работе КСП за ІІ квартал 2009 г. (решение Великолукской городской Думы №84), опубликованном в газете от 12.09.2009 г., допущена техническая ошибка. Следует читать:

> Приложение к Отчету о работе КСП за II квартал 2009 года

# контрольных мероприятий Контрольно-счетной палаты города Великие Луки за II квартал 2009 года

Nº ⊓/⊓	Характеристика показателей	Всего
1	Охвачено контрольными мероприятиями объектов	16
	Количество проведенных мероприятий, в т.ч.	7
	- экспертных мероприятий	4
	- проверок	3
2	Объем проверенных средств (тыс. руб.), в т.ч.	
	- доходы бюджета города за 2008 год	1 332 902,6
	- расходы бюджета города за 2008 год	1 273 155,5
	- по результатам тематических проверок	30 225,7
3	Выходные документы, в т.ч.	13
	- акты	2
	- справки-заключения	7
	- заключения	4
4	Выявлено нарушений по результатам проведенных мероприятий,	1 174,51
	на сумму (тыс. руб.), в т.ч.	
	- объем средств, использованных не по целевому назначению	
	- объем средств, использованных с нарушением бюджетного законода-	723,24
	тельства	
	- неправомерное принятие и подтверждение денежных обязательств	409,70
	- иные нарушения	41,31
5	Устранено финансовых нарушений (тыс.руб.)	409,70
6	Направлено руководителям проверяемых объектов	2
	- представлений	2
	- предписаний	

Поздравляем! ∣

Коллектив МДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №3» сердечно поздравляет воспитателя

Клавдию Дмитриевну ВАЙС

с юбилеем! Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла, Не забывать, что жизнь

прекрасна, Здоровья, счастья и добра!

### Уважаемые великолучане!

19 сентября в 10 часов в районе Крепости состоится 7-й Открытый чемпионат города по пейнтболу. Участвуют команды городов Великие Луки и Новосокольники.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с решением Ве ликолукской городской Думы от 26.08.2005 №66, на основании заявления Кондрашовой С П., действующей по доверенности № 6М-148 от 25.05.2009 от имени ООО Группа компаний «Ин тегро» информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу изменения разрешенного использования двух земельных участков, расположенных по адресу: г. Великие Луки, ул. Холмская, д. 9 и д. 11, предназначенных для «эксплуатация и обслуживание индивидуального жилого дома» на другой вид разрешенного использования «строительство многоквартирного дома».

Публичные слушания состоятся 7 октября в 10.00 по адресу: г. Великие Луки, ул. Энгельса, 13. Предварительно ознакомиться с соответствующей информацией (место расположения земельного участка, вид запрашиваемого использования и т.п.) можно в комитете по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: ул. Энгельса, 13.

## ТРЕБУЕТСЯ

Требуется главный бухгалтер (общая система налогообложения, 1С, Контур Экстерн, банк клиент, опыт работы). Тел.: **5-29-01.** 

Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского ПРИГЛАШАЕТ 23 сентября в 17.30

> на творческий вечер и выставку живописных работ поэта и художника Александра НИКИФОРОВА

## **PA3HOE**

• Пенсионное удостоверение №120125, выданное на имя Альбины Викторовны Фальковской, **считать недействительным.** 

Комитет по строительству, архитектуре и радостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжени ем Администрации г. Великие Луки от 11.09.2009 №1629-р, на основании заявления председателя ГСПК «Альфа» Яковлева В. А. от 02.07.2009 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 212 кв.м, расположенного во дворе дома № 4 по ул. Комсомольской, гаражному специализированному потребительскому кооперативу «Альфа» для строительства гаражей.

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление име ющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству администрации города Вепикие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Приложение 10

Предполагаемые объемы финансирования учреждений из бюджета города Великие Луки по классификации операций сектора государственного управления на 2012 год

	Коды	Наименование
Распорядитель (получатель)		
Раздел, подраздел		
Целевая статья		
Вид расходов		

тыс. руб.

Наименование показателя (из сводной Валименование показателя Код бюджетной Валименование показателя	м числе:
росписи по сост. на 01.08.2009) Всего действующ обязательст	
1 2 3 6 7	8
Расходы       200       0,0       0,0       0,0         Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда       210       0,0       0,0       0,0	0,0 0.0
Заработная плата	
Прочие выплаты 212 0,0 Начисления на выплаты по оплате труда 213 0,0	
Начисления на выплаты по оплате труда       213       0,0         Оплата работ, услуг       220       0,0       0,0       0,0	0.0
Услуги связи 221 0,0 0,0	0,0
Транспортные услуги	
Коммунальные услуги 223 0,0 0,0 0,0	0,0
электроэнергия 0,0	
теплоэнергия 0,0	
газ 0,0	
водоканализационные услуги 0,0	
Арендная плата за пользование имуществом       224       0,0         Работы, услуги по содержанию имущества       225       0,0       0,0	0.0
Работы, услуги по содержанию имущества       225       0,0       0,0       0,0         текущий и капитальный ремонт       0,0       0,0       0,0       0,0	0,0
содержание имущества	
Прочие работы, услуги	0.0
организация питания учащихся	0,0
прочие работы и услуги	
Обслуживание государственного (муниципального) долга	
Обслуживание внутреннего долга 231 0,0	
Обслуживание внешнего долга	
Безвозмездные перечисления организациям         240         0,0         0,0         0,0	0,0
Безвозмездные перечисления государственным и муниципальным организациям  Безвозмездные перечисления организациям, за исключением государственных и муниципальных организаций  241  0,0  0.0	
Безвозмездные перечисления организациям, за исключением государственных и муниципальных организаций 242 0,0 0,0 Социальное обеспечение 260 0,0 0,0 0,0	0.0
Пособия по социальной помощи населению	0,0
Пенсии, пособия, выплачиваемые организациям сектора государственного управления 263 0,0	
Прочие расходы 290 0.0	
Поступление нефинансовых активов 300 0,0 0,0 0,0	0,0
Увеличение стоимости основных средств 310 0,0	
Увеличение стоимости материальных запасов 340 0,0 0,0 0,0	0,0
горюче-смазочные материалы	
продукты питания	
медикаменты и перевязочные материалы	
прочие материальные запасы 0,0 ИТОГО РАСХОДОВ 900 0,0 0,0 0,0	0,0

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** газеты:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки Великолукская городская Дума.

пиколукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована ием Федера ьной службы по надзору за соблюд фере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западном Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222. фере массов

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94
Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79
памный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография» 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1857

Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ.